|
o LLLLELE]

M=MX
IME =
IN::!
g

RS SRR

I

=i
RIS
FH SR

. A&

ENGINEERING YOUR SUCCESS.






H & A 4054-2/CH

PR

EE] 4
=it 5
MERER 6-15

1 ServiceJunior 8-11
2 Serviceman 12-15
ME, ERHERF 16-29

3 ServiceJunior Ttk 16-20
4 The Parker Service Master Easy 21-25
5 The Parker Service Master Plus 26-31
b SensoWin® {4 32-33
7 BESNE 34-35
K7 /imfE /RPMill & 36-49

8 SCPT [£ h/iBE R Rk=5 38-40
9 SCPT-CAN [ h/iRE R BLaR 41-42
10 SCT imE RS 43-46
11 SCPRM #%i®it 47-49
RENE 50-68

12 SCFT /Rt E1t 52-55
13 SCFT-CAN jARE 1T 56-59
14 SCLV i = Ml A% 60-63
15 SCQ =it 64-68
B4 69-72

16 SCK iE#m 4 69-70
17 SCA %1% 3 71-72
SCKIT R B #EBR % 73-78

18 BEBRSCKITIAS® 73-76
19 RERR S 77-78

|



#51 - IS

'l5

K-SCFT-xxx-02-02
K-SCFT-xxx-C2-05

K-SCJN-KIT-xxx
K-SCJN-xxx-01
K-SCJNP-KIT-xxx-R

C

K-SCJNP-xxx-01-RC

K-SCKIT-152-0-00
K-SCKIT-152-0-600
K-SCKIT-152-1-00
K-SCKIT-152-2-00
K-SCKIT-152-PQ
K-SCKIT-330-00
K-SCKIT-340-00
K-SCKIT-340-PTQ
K-SCKIT-500-00-00
K-SCKIT-500-01-00
K-SCKIT-500-01-01

K-SCM-152-0-02
K-SCM-152-1-02
K-SCM-152-2-02
K-SCM-330-2-02
K-SCM-340-2-02
K-SCM-500-00-00
K-SCM-500-01-00
K-SCM-500-01-01

K-SCPT-xxx-02-02

K-SCPT-xxx-02-02-PQC

K-SCPT-xxx-C2-05

K-SCPT-xxx-C2-05-PQC

K-SCQ-xxx-0-02

K-SCRPM-220

K-SCT-150-0-02
K-SCT-150-04-02

SC-910
SC-911
SC-912

SC-BAT-340

SCA-1/2-EMA-3
SCA-1/2-EMA-3-HP
SCA-1/2-PQC
SCA-1/4-EMA-3
SCA-1/4-PQC
SCA-90-EMA-3

77
77

77
77

77

77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77

77
77
77
77
77
77
77
77

77
77
77
77

77

77

77
77

67
67
67

24

71
71
72
71
72
71

SCA-EMA-3/1
SCA-EMA-3/2
SCA-EMA-3/3
SCA-EMA-3/4
SCA-EMA-3/PQC
SCA-GMA3/20S/T

SCAQ-060
SCAQ-150
SCAQ-GIR1/2A4CX

SCC-340
SCC-500
SCC-DRV-300

SCFT-150-DRV

SCFT-150-DRV-C2-05

SCFT-750-C2-05
SCFT-xxx-02-02
SCFT-xxx-C2-05

SCJIN-KIT-xxx
SCJN-xxx-01
SCJNA-PC
SCJINP-KIT-xxx-RC
SCJNP-xxx-01-RC

SCK-002-08
SCK-102-02-08
SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12
SCK-315-02-34
SCK-318-05-21
SCK-401-0.3-Y
SCK-401-02-4F-4M
SCK-401-05-4F-4M
SCK-401-10-4F-4M
SCK-401-R

SCKIT-152-0-00
SCKIT-152-0-600
SCKIT-152-1-00
SCKIT-152-2-00
SCKIT-152-PQ
SCKIT-330-00
SCKIT-340-00
SCKIT-340-PTQ
SCKIT-500-00-00
SCKIT-500-01-00
SCKIT-500-01-01

SCLV-DISC-300
SCLV-DISC-800

71
71
71
71
72
46

67
67
67

74
74
74

63
63
59
55
59

74
9,74
74

74
17,74

70
70
70
70
70
24
24
70
70
70
70
70

75
75
75
75
75
75
75
75
76
76
76

63
63

SCLV-PTQ-300

SCLV-PTQ-300-C2-05

SCLV-PTQ-750

SCM-152-0-02
SCM-152-1-02
SCM-152-2-02
SCM-330-2-02
SCM-340-2-02
SCM-500-00-00
SCM-500-01-00
SCM-500-01-01

SCMA-FCU-600
SCMA-VADC-600

SCPT-xxx-02-02

SCPT-xxx-02-02-PQC

SCPT-xxx-C2-05

SCPT-xxx-C2-05-PQC

SCQ-060-0-02
SCQ-150-0-02
SCQ-M24X1.5-ED
SCQ-M42X1.5-ED
SCQ-R1/2-ED
SCQ-R3/4-ED

SCRPM-220

SCRPMA-001
SCRPMA-002

SCSN-450
SCT-150-0-02
SCT-150-04-02
SCT-400-K-01
SCTA-400-02

SMA3-1500

63

63

13
13
13
24
24
31
31
31

35
35

40

42
42

67
67
67
67
67
67

49

49
49

24
46
46
46
46

74



ME., BRFfEEF

KN /iRE/RPMll

beim

ENE

P, REEREK
ER S

ServiceJunior

Serviceman

vOIR[E, ATE, RIEER
v Mt

8-1171

T

v ORE, ATE, RIEESR
v BafEREERIRS]

12-15T1

o,

L]

ServiceJunior g2k

The Parker Service Master Easy

The Parker Service Master Plus

v REITENEE
v JuniorWin® 44

v B EERIRE
v REiXLBE
v PCiE#ZE

v" SensoWin® &4

v EHEXZTREFHENEN &
CANE %%
v iER. RE. STNEE

16-20T1 21-25T1 26-31T1
SensoWin® ¥ HESE
. BaNEER. — VR, BREENE

AT S | |voEmamems
32-33% BRSNS | 34-35T1

SCPT-CAN p=)

SCPT 0/ BEMBE | EN/BERE | sormmmms SCPRM 38t

\ -

Q.. e v i .-""'H

e

v EN/REERRE

(53
v EH/BEERKE &
CANEZ

v WEEREFRSR

v AHEMEENE

38-4071 41-4271 43-46T1 47-49TT
SCFT iRfim it SCFT-CAN Ritif & it sca EEit

5
-
£

SCLV & i %

v RRRET v CANBZEHEA v RERAL v REit
52-5531 56-59T1 60-6357 64-68TT
SCK iZEZm 4 SCA MEEfEL BEFEFSCKITIAE BAERR 55
=l == gy 1y -

v B8, BTCANRZLM
R

69-7051

v EEM16BINE RS
ima

71-7251

73-7651

77-7851




SensoControl®

KERE
g 2 B
BREE S
RiHREEH
oicRWEE

TR BAEITWGEHERITEREITL, SHREERMN
EMSNMR2ERTEMAER. SEEUH—LRE
B, Wmi@IFx. SEHiE. EHIEE. EEFRES
W EE SN EFITR

SensoControl®F 1R (LB M EFMIFHERIZE ZIEES
BRI 2% E

SensoControl®F 15 L5 =& A LA T N F il 9 :

B NEMBRAAMREE WEH. EE. EHiE
B BE. RE. BEX.

B REER, BES, EAXHER.

FTA RN S & REE AR HITE~MAK. 3-AD
RIFREBOERE, EParker A B M E1EIKE.




EEREEN™H

MERER R TFIhRER T E L 2%
P B RAFE _ ) ) ServiceJunior Tht_e Parker Tht_e Parker
ServiceJunior Serviceman Service Master | Service Master
Fix Easy Plus
MER R R
25 %ﬁ\B}T%Eﬂa oo Eﬁﬁ\[‘}%ax | Eaiﬁ\ﬂféﬁj(1ﬁ
(IE{EI21Z) (IE{EIR12) (IEEI21Z)

VIGRELTIAN -- ® -- [ [
BIEMIA -- - - ° PY
LIBTEMN - -- -- [ [
SEPELIRAN -- -- - - °
SMEN -- -- - —- ®
EHEE 10ms 2ms 10ms 1 ms/0,25 ms 1ms/0,1 ms
EHh [ ° ° [ [
EZE (P1-P2) -- ] -- (] [ J
Thie
FER A Fith ° FLith o o
EHNEO -- O USB USB USB/ELA
TELARE -- @) -- ° o
iRk -- -- ° [ [
SMERIR -- ° -- [
e e &R
Eh [ ° ° [ [
BE/RPM/HE -- ® -- [ o
BiES - O - O °
ShERE IS - 0 - o o
Parker CAN 2 2 & R 38 -- -- -- -- )

- X

O it

o IR




1 ServiceJunior

=it Bl

B HHXENNE, FEAER
B $EE+0.5%FS

B ZFERR, FIEEICCEE

B FREE DU {E- 3R 10ms
B R{EER

B RERE

B ERITER

]

1/4”BSPPAEEMIED

ServiceJunior#iFEHE

ServiceJuniorA] RIEHMEMERIE N, MIFEETR,
SRS, FHEEAI0ms, AIEIREIE HIEE.

ServiceJuniori®{ERI B8, ThaeMm4F, MMiLsS, JLTFEE
BTHREHFEEDRBMKS.



1 ServiceJunior ThEisee

ZE R, HIEEICIZIEE

KPMER T
™ B AT (BEA15mm)

ESEWIGEJ unior

yanag

o,

Rt E R

® © ©® 0

RNVEBRXESHERE T (FS)

5 FR/xH
ON
OFF ) BXKFE

MIN ] =/NVERKE

8

S BHEAWEE
% BB

EF: REFR

reset] MiIBR=/N/ERKE
OK | miEScsAThRE

ServiceJunior:

ServiceJunior:
MESEE: -1..016 bar/0...100 bar/0...400 bar/0...600 bar/0...1000 bar SCJIN-xxx-01

1 ServiceJunior (BURF £ HTEE])
2 W 1.5V
1 $#3LSCA-1/4-EMA-3

Hig &M T RAGIERAEAKTLT



1 ServiceJunior ENaE

B Lot codun cr

:' _, { 'ELL:'_‘_
3 g
:-: 35 -:5 S

ServiceJunior %k

1/4" BSPP R4 - M16x2 FHRLY
S SCA-1/4-EMA-3

‘III.

4
.

HESL M16x2 SMRLL - M16x2 SMBSL  SCA-EMA-3/3 .

MERE
SMA3-xxx

S .
SMA3-xxx ]
L 4
L TR R LA
EMA-3/xxx

10



1 ServiceJunior

BASH

79

. B corvicadunior

T L LLLL

2 g

ki
. g 35 -tt,E MAK
i e = u 1
ED-Sealing ! )
_D L-.i_ | 15 5._
819 |
BRARASH BASH
SCIN 016 | 100 | 400 600 1000 %gﬁm%mm;ﬁ B4R 1.4404, NBR, &
A
St -1..16 |0..100 | 0...400 [0...600 | 0..1000 ThaE (7. bar/PSI/Mpa/kPa
(bar) BV/RAE-HREER
HHES 40 200 | 800 | 1200 | 1500 F 5t L B R R
P__ (bar) Eﬂ.g =k QETPHEJ HE
Jf(%g&xfﬁ 50 800 | 1700 | 2200 | 2500 %% (Zﬂﬁﬂ“%%%"‘]“) /B K fE)
e 579 5 iR 2 x 1,5V fEi i A th
5T =/7mm; | =35mm R 55 A — A% 7 1500/ B
AN e =
EaE, HTPERRIFE FERE (C) 10250
EE@© 240 AR (C) -20..+60
EhimO TEBM 1.4404
1/4" BSPP (IS0 228-1) RUGRET _(C) | +80
BN MEERBITH (16 bar) e 0
10 ms EIRE EREEY
KSR 2 0.95 o FS ) B4R 4R EN 60529 (IP 67)
+0,5 %/;5 =N #r=NE e IEC 60068-2-6/10...500 Hz; 5 g
0,2% .
A/D 4;\;1;;{12& RS IEC 600068-2-29/25 g; 11 ms
_ 40965 TEEH (109 100
BIR LCXFRR4L 1/2 i
50x34 mm
HFSE: 15mm
BfI: bar/PSI/Mpa/kPa
BHHRATRR
ZIE 8RR, HiIEEIRIZIEE
(AT ZE Hl) & #0046 H A )
it NBR

1"




2 Serviceman

7=t 15t B

BRIEE S

B ahfE 28R
o] T EPHLFOPC
RITRSR
e 2 B

12

Serviceman B MERBMNIBIE, AMEEE; 44
ZE, FEBHLINGEE, ERATEENNE. HFEERA
BRIZEIRE.

Serviceman Z&#/\15, EE1%, EEFESHAFITERE
Tk,

Serviceman® IMERIREEO. MiBEMAN (5% F0PCIE
A, EHuEm LA X GEZPCFFTENH MM .

ZiEEBAR/INRAEICIZIIEE, FTERE HIEEA &
SEHIRIE. F: ServicemanAgERRHIEMAIRE.
EIESCPTIR SR, REERTRES; EHENERE,
BIERREERE.

5H fthSensoControl® Ay £ 1L 8&—+¥, Serviceman
BELEEINAITIEE, FREMNNETEREMEMAYSH
FEREE. XATE RN EEIR, RETATNER
i8] .



2 Serviceman ThEiseA

/U v U O_\ 25 )
INPTEINT) #0 INP2 (BIN2) : AP B7R
W\ HitBEEETR
INP1 0" ) )1 bar
coad R/
INP2 "' :'“ LPM
w1 PRI
A1-2 EERT
N P1-P2=AP
BEIEEmZEPC
RSB /)N/ Bk fE
INP1 = INP2:
APEE
K1 (E HIgE)
MIN =/ME
m Serviceman SCM-152 INP1/INP2 1%@%%5‘&])\, 5%1', ?ﬂ??}ii
24 VDC EZEBIRRERBESEA RS
SCK-318-05-21
RS232 PC#QO
SCM-152-2-02
Serviceman3 ! SCM-152-0-02 SCM-152-1-02 SCM-152-2-02
PC#EO - - Y
FROEEEE 110/240 VAC SCSN-4507 Fa 88 -- ° °
EH R (REBEMITE)
FE L3S SCSN-450 -- ° °
%P B 45ERT SR (12/24VDC) SCK-318-05-21 - o) 'e)
PC & B4 (RS232) SCK-315-02-31 -- -- @)
A FE R it SC-811 -- O e
HE it SC-812 O O @)
b
O Wk
o IrfE

13



2 Serviceman R4

TR TR i R

wouna ¥ mpm

P N ALl N LI Y

'589.o| 24, 5 |

585,0 | 588.8 |bar | | 246 | | e

L AT 0 7 EaET

t
| ) R G
-y R R

@ 101 E PCI it &
— | UHHH | SCSW-KIT-152
PCERER L
SCK-315-02-31
Serviceman
SCM-152-2-02
g g
g g
o xmx
SCSN-450
B REEER Al @ I PCER 4 B 45 E1 M Servicemantk i ZPC.
B BiE{TRH*
B EEEEILR B 44358 F§ FMS Windows 98/2000/XP.
B U ExcelW&IETFEUE
B (FAREREDITEEE ALB T HR LR (AIMS Excel) #— 35 A IBFN S HTEUE .
B ATETENEUE

14



2 Serviceman

BASH

Serviceman

SCM-152-0-02

SCM-152-1-02

SCM-152-2-02

L IDN

2 BB RN OfD) EHRR
({EFHSCMA-VADC-6005& 5N ME(E L 22)

AT R AR R R

N BB
IJ%.}_E\ RPM\ /]i"_:,i

E A+,

+0,25 %FS #{E+1

LC XFBR (4 fi),
1T, MFSEH8 mm

RS232 (4%t)
Al B AMTaFRERIRS232/USB PCIEEL 2%

BN/ BRAERT

BT
INP1-INP2Z{Ei%ER
Rt 8RR
BEIXAEE (1554

IMEARR

T1ERE: 0..
EFEE: -20..
AR

BEHRZE4R EN 60529

+50°C
+60°C
<85 %
(IP54)

FEiIR

SMERER R SCSN-450 5%

A B ARS8 SCK-318-05-21 (12/24 VDC)
REHE 9V/110 mA/h

Mt FE a5 /At

ABSFZIPE
170x78x51 mm (#/%=/5 )
F8: 330%

15




3 ServiceJunior Fg&k&

=it Bl

HHXENNE, FERXER
HFARBRXERENEE-HEREH10 ms
R iR E N E (5000 MU EE)
BEEEOEETREN, 88
NMREMENE

€ APCER 4 JuniorWin" ST b I M EE

THEY RS

BIFEERAR

ServiceJuniorftZk =—MEIERIEIFIFAK:
ALlNE. BRfEEENE.

ServiceJuniorcZ KEEMIFME SERNANFEIRR
K, AURRIEE—1THENMNESHENE.

EARLEBENRIETULEERHZEPCL, HHRES
A[1A150m. PCE "JuniorWin" Al LLEBEZEMEENS
2, N7EREC AutoThgEF i BEWMREMTEEMIE N
ERE . XEFZEEAUAETLMETER, MRLE
F1E 3% 1000 bar K.

ServiceJuniort% RILAFEMARZHITIE, HATH
BFORA, BRI EZETEY LS REE.

FFLAREFITERERGKIR, ZENRE—FIE
AT IR &

16



3 ServiceJunior & ThEiseA

ZE R, HIEEICIZIEE
KIRMEETR, FHEALT (15mm)

Rt E R

® 6 0

R/V/ERKXE HHE2RER (FS)

FKEINEE
o FR/xH
OFF ) BXKFE

MIN wm/NEmKE

wETR

B BaEKAIhEE

B REFR

reseT| MIBRE /N B KE
OK | ffi\3cEaThaE

ServiceJunior Fg2k

ServiceJunior ok (G kiE0) :
SEEl: -1..016 bar/0...100 bar/0...400 bar/0...600 bar/0...1000 bar SCJNP-xxx-01-RC

1 ServiceJunior 7t2 (HURTE ASEED
2 T ER1,5V
1 3£ SCA-1/4-EMA-3

Hig& @M ITESFERAELR 7451

17



3 ServiceJunior g2k

48 Th hE

ServiceJunior t& R4

PC i&HLzs, HTREF R (1)
TE&EHMB NS HFLE L iEFNEE)
R AR ISR 16N E S BYEH (2-4)

KA

AT LU E DI EEHITIC R FH

RIEF P R] LUREAE T H R L 1%

e NEE

REAFBEXMENEE

FoektEim, WTEME150m

EFRL, BATESFE nEshgE L)
MESTERALFER—(IE

HLRE

RIEER(EREM, FFEBRLR)

18




3 ServiceJunior o2&

it IhRE

i ThRE

MEAKZH]: REC Time/ REC Auto

L
L
el
ol
Py
-
-
]
a

D 3N 0 M W 0D N B0 1BS 18D 3OO 230 M3 D e 300

—=

1

0 M & B W OIDD 0 Y 16 18D 300 130 MO0 280 280 N0

ol

REC Time(B}iEi2R):
iBFATiE (41) 300s+5000 &
- [Bfm At 8] = 60 ms
10 ms AEHRE = SN EREERE AN EE
- REFZONNEEHRIERKE (MAX)
- H{R7F5000/ 5 K 1E (MAX)

19

REC Auto (BzhitsR):

M/ E DA

1% B — R PR{E (20100bar) F1— Mg R 8 ks (A0
100ms), FiE & TR REHNE D ESFHIZE.
10 ms FAIHRE = SN E R EIREG 10NN EE
RIFIZ 104NN 2 E P B KB (MAX)

1 = 101 bar

2 = 102 bar

3 = 108 bar m K&
XA E R E (100ms) A, iEFi%E-
I B B At 2 1E

9 = 105 bar

10 = 104 bar



3 ServiceJunior T4k

BASH

™ Burricwunior

ME&HH].L —_t,

2 4fe

B 3516w

BIE

BRASH# BRASH
SCJINP 016 | 100 | 400 600 1000 L—ﬁﬁgﬁ*ﬁ?&ﬁm%%@ TEEEW 1.4404, NBR, [@%&
SEE -1..16 {0...100 | 0...400 |0...600 | 0...1000 ThEe 7. bar/PSI/Mpa/kPa
(bar) BVEBAE-HEREET
WEHE S 40 | 200 | 800 | 1200 | 1500 Fjth A8 R
P_.. (bar) Eﬁﬁiﬂfgfgﬁ’é
B T 50 | 800 | 1700 | 2200 | 2500 = EE}TJB,E% = ?'J\‘)/%ME)
2: PC IhgE PC # {4 “JuniorWin”
e ®=79mm;T=33mm B T OSSR EPC (2,4 GH?)
E#HEE, HTPERRRIPE BHCEEH150 m (BEXEE)
g EIERNSH
=8 (9 540 |EEE 802.15.4 o4 B 7l
— fETFINEE 5000/ME (BKRE
B 7iH DM 14404 e amaeEm
1/4" BSPP (IS0 228-1) REC Time (%R /812 R)
LN M EME R ITTH(16 bar) REC Auto (JE 7 U {& 455)
EATRMNETH AR 2 x 1,5V W it
10 ms HiHRE FEjth o Ay — A% 9 800/ )N At
¥EE £ 0,25 % FS a7 TBEEE
+ 0'5 % FS Hsijc (Z";C!;er; -10...+50
+0,2 %/%
A/D #8124 EFRE -20...+60
40965 #5E (C)
R LC XFRR 421X RIGBET  (C)  |+80
50x34 mm
HFEE: 15mm FEITRE <85 %
B {31 bar/PSI/Mpa/kPa —
;ﬁjfégiﬁ S R EN 60529 (IP 54)
ZE RN, HIEEICIZINEE ER 9_ .
A R ) R zIPE 2 IEC 60068-2-6/10...500 Hz; 5 g
ST IEC 600068-2-29/25 g; 11 ms
it NBR

AIEAR (109

100

20




4 The Parker Service Master Esay

7= an 15t A

B S3FEMLEEME

B BHahfERe5R5, REER
B PCEO

B I

B R E

21

The Parker Service Master Easy e—mx % iBiEF RN
&, HERNNESNMREE:

ANE. BR. MEMLEBREEESE, MEH.
EFE. RE. BEMNHERE.

AimRTARETERENEKR, BEMURESH
k.



4 The Parker Service Master Easy

DhRER A

ZERXMEMBEH/ LT =FThEE:

Bid B RIRMNKA, FAEMNEEHSEHET
TEREL. SMOASTIREXER, FEGEW
AEITHIRITNEE

B EhisENE &M/ BRAEET)
1000/ £ 18/F B9 PR E AR IE T £ HUEERN
&=. The Parker Service Master Easyth ] LL{JI3Z
TRIFIER .

EENE

MFRHEYERG KRG, BHBIREAPDERET
HWRERATIR &Y. ETIEEAT, ZRETLUEE
BENEHERSFZENRE, EIA LSRN E
Ap. Ap (bar) 5EQ (I/ min) BYEFIEN A RGN
INEP (kW) .

U ERRIETFINRE N PMIR B S BN KRR ST IR T
RIE. MEERTUEASensoWin iR T — S AR,
BT NEEFTLRERARER, Bt ZEFEEERT
ERERFZFILENZ .

ZILBR IR, EFREREDIARIENE
EERRTLUM RS2, M &N A6 (5 E) .
%N 2R BE B shiE E i 15 (8] Fe (P A il 15 = 2 (8] B B 8] (8]
), EEMEFERZS, RiER—Is/MEN—1 &
A&, BRAEMEERSNERE. B, ZNET
AT LA 0 B i FE i 7R iEl PR A 75 20 (W1 10ms) .
W FiE-4ERIAE

8 RYEIAFNTT UL R FR iR/ 45 RIS

XA MR A LR B R R FNEE, THEM
HE®RE.
B EFZHiERAR
BUUT =32 F Al ik
m HEIA T
HENFASRFIRICR 60 bar, Hizk EF)
n FEAN: BERBIAEFIRICR
X RNERR: REEMNEE

TELLIRIER, FRERNEESEREERMEPCHEEFE

K, FEEHEAARIBSensoWin® H & 7R B B R AT IR &Y
REE (R ESRE D ARE #HITHE.

22

B ShEf e
ZIXER— B INEERINEILER, AIET IMEER
MERB T HERBFFIMNERRBIRIUES, #
AT 2 R E R I (AR B F LB ) .

HTEBHRMEEAR, ZUEE S MiEFEIhRE AT

pri =

FTEREEEE (B3R AREMNHTUNEMEE. 2
Friz®l eofig 757 3t T AL SR Y sEARNIEE A H AN,
A FEEHERIBEE (WEDIEESEATES R
MEFAM, Ti@idSensoWin® BIEERN, H|MHIRANSEA
IFEf it o 4T R .



4 The Parker Service Master Easy e BE

250 bar

120 bar

50 bar

RERKE/=/ME:

RAREN mARE

[min]

The Parker Service Master £asy MRS . RRIE BT SENIGEEHEEN000ME/D, BUALFEL
FIWAMEBBRNLE, SIS B RETRE  MEABZRHE00ME. NESRES MRS
2000 MEFEIE, BMEFERIURE—SNEE: NESEBAD MBES @ MD . BRESEER]
— N MEFI—ANMRAE. R TMEMBEE, FRET E IEERHE.

EICEREA1094%, 2000 MEFEBRIERT, 84
% 7F 18] fR A< E 2300 ms.

250 bar

120 bar

50 bar

A
BAE BAME

—

[min]

23



4 The Parker Service Master Easy

DhREi A

A 11-30 VDC

B 11 -14
— TR R
The Bl Service Master Il C PC (USB)
D ERE
E g
0NI|0FF %/*
O
» ik
< priges
A vy

s
feso ZERO
INT =1IN2
em MEM
DISP
LINE
REC REC
]
RESET Reset

MIN/MAX

FiE 110/230 VAC-15VDC
ZEHBAIERLEE 12/24 VDC

Thee/HfE

Thae/HfE

WEER
BEF =12

fEFAN
Exp(RERE

R/N-RK/KRMERHERET
BRAN
MEEICR

MER &N/ BRKE

The Parker Service Master Easy #7tEH238SCSN/SensoWink{4/PCE 41

The Parker Service Master Fasy 3 @i& SCM-330-2-02
The Parker Service Master Easy 4 1BiE SCM-340-2-02
/M

F R ER 110/230 VAC EUR/UK/US SCSN-450
FHBgERE 12/24VDC SCK-318-05-21
PC &ty USB SCK-315-02-34
A 7T AR it SC-BAT-340

24



4 The Parker Service Master Easy

BRAREH

The Parker Service Master Easy

B

B #hi& 25150 (p/T/Q/n)
sMEfRREE 0..10V,

0/4..20 mA
(J8i3SCMA-VADC-6005%E 5P 3 1& Bk 28)
A 5%, MR

DR, 1246+ 152 =409% %

e

+0.2 % FS #({& +1

BB HA

1 ms

R4S 0.25 ms (GRIAT)

&R

LCEKER

SR, 128 x b41sE
AXE: 72 x 40 mm
EXAER

HFEE: 6mm GITER)
BRFEE: <0.25%FS

EESTED

EE; IE, iizg; LhiE; mI)VME;, BXE,; #2718,

B BIRTS

1B’

BRESMEE

#0O

USB 2.0, &% USB 1.1
EEBIRESR
LhrME-R/ME-KE

MEERHF

MEEME7E: 1000000 &
Mk G5 TE: 240000 =
#BIEAENK: IhR1E
w=/ME-RAE
RiFEERX (0.25ms) A1
fEFEAN: [B)PRATIE] (40 5 ms)
=/i8E (2000)

AR

THERE: 0..50°C
EFEEE: -25°C ... 60°C
BEIRE: 0.02%/°C
R <80 %
FEIR LR - EN 60529

IP 54
R IEC 60

CE

DIN/ EN 61000-6-2
DIN /EN 61000-6-3

IR (5ME)

11..30VDC
FEE.2E 110/240 VAC-15 VDC
ZERBSER S (12/24 VDC)

Faith

NiMH
Rt Arfr:  EERESMMERLERRY, 298/\RY

5heR

BREtR%; 235x 106 x 53 mm; EE# 530 g

PC 3t

R ETEH, RRRATNEE
THRMEMNFRE
BHEEPRENBIRENNE M

25



5 The Parker Service Master Plus

7=t 15t B

B SREFIFLEE

oiE., KiE. oEMREE, WEN. BE
B FIERE

S0ZBERMEFE R

MEERRAN: BE. 2E. 185, thEkE
o[{REFHBEANBER

#0O: CAN, LAN, USB
BEFERI10ZNNEE

{EFHSensoWin® 7 &4 L)L Bt LANS;USB&E#E,
(BE)ER. REHSHNEE

26

>

The E Sarvice Magier mﬁ-

T

IREFR, EEIFIEHIMIE, &IERGBINHE R
i, X—EBREVE. EENEHUEHETELARE
%, Parker&#FB9FFX N Z{LEE - The Parker Service
Master Plus - (A IES 52X LEHEE P L, MHiRE
REpHITNE. BRASH, BRLGEEXNIF. H
NMEAFEGEMPAEER. BIKIET. MESTRIEE
M.

MR TR ER NN E S RY1EMN, BERIERKEME
ST MEE) BETCANRERANELRE. IE,
Parker BJCANE &5 X255 F B & H AR B B stk RS iR
AlEED, BET /I RERR. BMHEREIAMBEALTE.
FE, ZINBEFRE B EEMIRIE RS,

BRINMALWIEMEEANEIETRIMEMEXNEMNE.
ZMEARERMBNEMBERARNBES, FELF
EABH.

The Parker Service Master Plus AJ i@ LANSXUSBEIE
PC, FH{EH SensoWin® BE#ITH . EHIFNITIEHE
Al



5 The Parker Service Master Plus e EA

110/240 VAC B8R, HBith ¥ BRI, B ERlRER 2
ey 8 BT, FEERRTIEIZY SiRiEBE (0.1 ms)
H 3 NEF f EElFR Tt PC#0 (USB 2.0);

AT SR SRR B/ B/ ME/ R K
BRI ESensoWin® H1F, 1%
AXESHEEAR

2x CANBEMLE, Zik
32 @8

LAN i1, AR
i, WESDiERETY
Kigtra R

BEIGRFE, AL
BB L, FHRER

BERSEFHFNE
4 1P64 13 - HWRE, &

AftH

FHE, AEHERNEE

ThemService Master 474’:4«9 & LT

TrLE Syarereed | . G 1Inm msa

[—%]
CHEAEY ACTURL e - L '] q,if_ (=13
=1 | B8 s = N - " KgE@mTE, BTk
mi | 745 . B o j s 1| o
ERATRR, HERE [ canni | 789 =
i | . [ ee— - - |
| 3 [ [ S— . - | —
[ ] = ol
— LR
Fa o e £ ] ANBEMSNERR, %
[pes | 77.8 S & - B LR K i 8

| - ] ) | - DK

F2 Fi
RIPE, ERTES

ME, FEBREYR

FTHRER, ALUEMER

BRI REEMG, AT EARE

27



5 The Parker Service Master Plus

Thiei s

CAN JEfZ B4
SCK-401-XX-4F-4M

T Y

R R ER i S A
SCK-102-XX-02

gl gt R IEREE
| SCT-150-04-02
CAN YEUJE ]
CAN [EH/iRE IR SCK-401-0.3-Y
SCPT-XXX-C2-05
R E T
CAN £ 1588 SCFT-XXX-02-02
SCK-401-R
EH/RE R
SCPT-XXX-02-02
MME  Sesmewre | =T TEIETECEN * TIE S | =) AN 1TE EN R oA N e L
i - ot ] ol el ml - m"-""'"-"" Lt [CRLEET] iy
O 745 ™ 6.2 7.2 40 64
|anss | 789 —— 50 7.4
X 1 e ™ wigs voks [ weas. wo7a [T 6.0 8.4
811 ™ BN e vmewense [N menes 70 94
[cem | 775 e s o o 11.0 13.4
793 — wii S e Bl s ond =N 12.0 14.4
[T TR W v AR | -
L - RETET [ =T - REMET (3 i FESET
o wra | [FertTey SNRET v | [T ma | wmRt | - [T ATMAT
Iz E AR B RN EE — AN REPRS A RR4EE —ANRERES T RR8EE
G, BENIENERSR AIER R REFME. &R/MEMRKE ENBEEATRRE
RErRBMEMREKRE BAXRUMEENERT GH—ER: NEBE. HEH[EL. #O. BH. BE
FRIREAN N 2 BiE RIS
AERN. BA. RREMFHSRZEERETR
TTIEL el ey L A A Ue TITLE e (= O R
(s U [T murnemon

L=

B VI CEE (AT e
e W ¥ 59
— N RERPES A RRENBE

BRRFEMES, TEKSRENER
AIFESERRMERR )/ RAEZ B ER
ABSRAENERYR, A EHETIAT

G

s 855 wor g6 [ e THE w845

v nanr o
| w1 Maeta | T
KRB BT

SRR MERSRAE
FE. BEMIEMNERER
ERAAERSAESEE

28



5 The Parker Service Master Plus BAREH

The Parker Service Master Plus-E7Z{! 2% SCM-500-00-00

M/

CAN fERESZHIAN

2 CAN RE&M %, BNE1611BIE (EiEParker CAN R AE RXES)
FHSRE A 1 ms = 1000 N SE/F

M12x1 450, 78 SPEEDCON® BY5%5HHik =

1 8 FRAHA

FEE: 1Tms

HyNEEME: 1 KER

BEiTIRAS: >+7 VDC...+24 VDC
RZfTIRZS: <1vDC

1 HF R A&

FEE: 1Tms

HH{ES: +24 VDC/HRK 20 mA

M@ NFEHIEO: M8x1, 45tHHEHk

1RIRIEIE

24, BT INRE, iR R
FHIE 1 =INT, IN2, IN3, IN4/5
}HIE 2 = IN6, IN7, IN8, IN9/10

FT-LCD # B R TR
AT XE: 115 x 86 mm
SR, 640 x 480 & &

UsB

BidSensoWin®, TE(NFEFAPCZ B 7E LR HEIRE
WEEEW: LhE/HMEI/ZERXE

USB krfE: 2.023%E

#HO: USBHEO, BFE#INAE, 288

USB E#1

XA EMERENVES AT BB EE
FRfE: 2.083K, & A100 mA

#HO: USBHEO, BFE#INAE, EHA

AR [

BidSensoWin®FRiZIT S, 7ENESFAPCZ B LR mEE
WEEEW: LhE/HMI/ZERXE

FRE: 10, 100 Mbit/s, IEEE 802.3 (10/100 base T)

#0: RJ4E O, BRI

ME: SKhrE/&RIME/&EXE
WEEER: HF ZE, 55t hLkE
METhEE: FR/FIE, mXim, ik

Rz RER Fah okF 'O, BE, 28 (AEEXEKORNES, FEsSUFIEN
2), Tmk

18I LK M 2B B 1R A

ERIRIER BIRTE

SPEEDCON® & PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG2 & B iE M 4R

29



5 The Parker Service Master Plus

BASH

The Parker Service Master Plus - A {{ 2% SCM-500-00-00

MEEHF

g EE, BB HiENFESEE

AR
ERNE < SEA MR
MEERE > 10124

BEREN: LhRME/&IME/&RXE
fiEZEFE: 1ms £ 24h
figfFEdFeERtE: 1 ms £300h

ol
64 MB (Z43200F M E1E)

SME: SD 7
2GB (frAEECE A1 GBEIMELISDIEEF )
1htE: WEISDHEFF

IME: USBAREHETE
40 GB

INMEARIR T1EEE: 0..+50°C
B1ERE: -25.+60°C
FARHZE < 80 %
IREMR: IEC60068-2-32 (1 m, BAHT%)
FEIR R IP64 (ARYEEN60529)
g ED
$8 3, +7.4 VDC/4500 mAh
A FEEE At/ EIES N CANME RIS AT b FA: > 8h
SER
110/240 VAC - 24 VDC/2500 mA
ZEF R AERCEE (12/24VDC) ({EAME)
IE/MRIPE ShsERtEl:  ABS/PC (BvEBitay)
(FrERE) SNEIRIPEMERL: TPE (GREBIZER)

R~F (BExExi®): 257 mmx 181 mm x 75 mm

EE: 1550 9 (BEAMNER)

30



5 The Parker Service Master Plus

BASH

The Parker Service Master Plus - 01ZJ53 \ 51k

TN BEHEREIARIThEE (p/T/Q/n) BYSensoControl® S HifE Biss
BRI 3MEREEMIAN (R OANERIN 258 E)

1 AT LU 5T SCMA-VADC &5 SN 1 B 58

#EO.: 5% EikR

FHEE: 1 ms = 10001 21E/#

FASCPTE N/ RERRFZAE —NEEBE

mEFRMEEE: 1s
TDAN 2 MERE RSN
IMEL LSS Al = BRFIEE

FHIEEE: 1 ms = 1000 21E/F

AN EEEE: -10..+10 VDC

AN EBERSERE: 0/4..20 mA

SMEFERSEHIE: +18..+24 VDC/H A 100 mA

EO: M12x7, 5%t

IRIEAET

F#IEE: 0.1 ms = 100004 S 1&/Fb

OB —IMEERSEMARER
¥ +0.25%FS +0.02%/°C
7= R BiE:

CANTERLEE I EERANTIEERY | IMEEEESEMA - FH
fERLERMN (RHD | GERD - 24VDC/2.5ARiE4H
SCM-500-00-00 INBENE, G4 0 0 - M8x1,45t BT LK e
(BANBERSONME | BEAEESME -USB 2,084 (2m)
) Bise - LANEB&E (5 m)
SCM-500-01-00 2N RE&ME, B 3 2 - R
EANUES N0 | 85 AR ME - PCRRAE
-+ _ 12k ) 3

NAEHR) Bse 1 GBIBISDiSF+
SCM-500-01-00 N BRE&ME, B4 6 4
(BEARMUEEFT21N01805 | &2 ALEES ME
ANEHR) A=

31



6 SensoWin® &%

BRAEEE

Windows 2000/XP/VISTA
o] G B R 165%#2%

8 ThAEE

EENE L
MEEREL

REHE

LA URY )

B ik &8 (0 £ e
FARThAEE

#
Bah{t = FF3AS4TED

{£%4The Parker Service Master LB E

Bk
SensoWin®E 44k AT i ERFASLIE The Parker Service

Master Easy 3% The Parker Service Master Plus Eig &
BN EE, REER, FHEAE, REZAMWindowshl
i N

— M EPREZATEM16FME, MR AIIIREERE
BT E A MER. ThHERMLTLUTERAIIERE, ApAl
PAIS RANE H 5K

The Parker Service Master Easy 3¢ The Parker Service
Master Plus ERINEEAMERET XENER, HAT
UEEEEEHRER. SCEMAMAS TStz
BYFAR

PRYRAREMRME. MEMTBEMBFXRAEHNE
DMBERGIFENEZESH

RN ER BRI EES B, XA ERAKIERNL
IR TIRYE. EIRTth A BRI R M The Parker Service
Master Easy 8 The Parker Service Master Plusf&ifi E
PC.

FFiEfT (e 1R1E) B AT LI E MR B S R {E (R S g
%

%
EF) .

32



6 SensoWin® ¥

7= an it B

The Parker Service Master

(B2 FFEH)

SensoWin® &4
Easy Plus

B BF, WE, 85, E o )
B R R1618E o )
TR/ MARETR -- °
HETTN RE ° [
THEDIRE [ [
DHTTRE [ [
¥ RAFRT8E (RX{EFAHE X [ A9 Y1E) ® o
EEAR: USB ) [ )

AR -- [
ELZNEERT ® o
ELNEEET o °
R7EIE ® )
HitH Excel &4 [ °
BRI iR = T e -- °
BN EIRF ° °

33




7 {§F SCMA-FCU/VADCII BB {52

SCMA-FCU-600

SCMA-VADC-600

£ The Parker Service Masterf 255

B {EFHSCMA-FCU-600 | B33

SCMA-FCU-600R] ASNZRIE S (WK B TR ET.
WRREITHERITHES) EBEZE The Parker Service
Master Easy 8% The Parker Service Master Plus. iZ{{z%
BEALIET HzZEDS kHzMIEZBEER(E S, HIESRIEA20
mVZE10V. AEFUSBAPCIRHHITRENRE

B HhEfERESHR
SCMA-FCU-6007] A BN IMEE RS 1R #t24 VRYEIR.

B EHIsCANS
SCMA-FCU-600 BEF S5#E#lENIEIEIE, A 5CANG
NHRERE.

!'III'lIJI.

st
o
=
=X
=
==
4 ———

The Parker Service Master &%l
g} Serviceman

B {EFFSCMA-VADC-600;IIEIMEES
The Parker Service Master A[ | &3 BSMEMEREE (i
. DIEIUFEH) BES, W 0/4..20 mAZK 0...10V.

#17Y F
« N/ EHE
« HFE/RERRE

B B/ RENE
fEAZER, FTNERERSIA4LADC, BIESIALS
VDC.

Rz A :
PR R IR IHAE
» AR RIRSRINE

34



7 {§F SCMA-FCU/VADCII BB {52

BASH
| SCMA-FCU-600 SCMA-VADC-600
IvEIERRZEIRO
M &3 El 1 Hz..5 kHz, BE B
EZFERIEE 3VDC 20 mA
40 mVpp ...10 Vpp 10VDC 200 mA

48 VDC 4000 mA

LB FLIR 24 VDC +0,5 VDC 18 VDC +0,5 VDC
LHMERIRS T 18 VDCHY:
iR={Z = RR

IOut (Max) iEE'iE 50 mA 50 mA

lout ooy TE24 VDCELIET 100 mA 100 mA

Y5 1% FS +0,05 %/°C 0,5 % FS +0,02 %/°C
1,56%FS 7£ 4 A MESEE

BiE

MR (9ME) 8 .24 VDC 11..24VDC

EE

teRER 47, MBIEN (AR E RN MR 471, M12x1 FREE

ariEk) trEREPEFETEEEROMNBY)

FE RS 37L, HhpEE 37L, ¥ERE

USB 47, HEPE -

&L 5FL, ¥HEE BRI

CAN 57L, M12 -

7

R~F 114 x 64 x 26 mm 67 x 68 x 28 mm

g

T1EBE 0°C E60°C 0°C E 60°C

HERE 25 CZE70°C 25 CZE70°C

A EE <80 % <80 %

HaE7ak 2 P40 P40

35




&7 /iRE/RPMEIIE

RIFBFERYMEZER, IRAVE S e RS AR

SCPTE ) /iR E fRkas
IR [E A BN

Ma 52 B (8] 4 1 ms
AIEIRE HIEE

BLRVKEE 4+0,25 %
MEFE K

SCTRE{& %28
it & &

AL HIR S IE125°C
BEAR

SCPRM#5i# it
EsEmX RPM GEE) NS
A M4%1% 514 10000RPMs
H#2mE E B4

EEED EEEENR-

HEER®

36



EH/iRE/RPMIE R
SCPT SCPT-CAN SCT SCRPM
R *’\ Qe < /
# = . . ¢ !.’:é'~ ) o _n?r‘;f.‘
‘Qt\% : l,& &
MEEHFURE MEEHFURE MERE JEiEfmXNE RPM GRE)
ATFEMRNA ATEMNA A AT SERE
v TERTH v TERTH v BEFAT630bargE |V XENE
v ERWEA v BEWEN v EHRE v RS AR
v HIEHIEE v HEHIEE v’ I Bz B (8] 1R
v CANEZEE
WEEE -1...15/0...60/150/400/ -1...16/0...60/160/400/ -25..+125°C 50...10000 RPM
600/1000 bar 600/1000 bar
RCUERER R 1/2" BSPP M10x1
RE <£0,5% FS <+1%FS <+0,5% FS
B BRERER R SEHER R 5%t M12x1,5 5§HEIRN [E iE 48
|3::] RIEB/BRANKEE/ DX &/ EHRER ITERENH/ T BEZE/
EZ/SHMRBERES KEE/MHER/ERN/
RAHRE
TS SCPT-xxx-02-02 SCPT-xxx-C2-05 SCT-150-xx-02 SCRPM-xxx
ik 38-40 41-42 43-46 47-49

37



8 EN/REME SCPT

&)/ REE RS

RE AW
0 Rz B i8] A 1 ms
o[ {fiE E N IE{E
HEIRERE 0,25 %
BRERE
SCPTZ5

& B3R RIE AY M B B [8) AT AARIER £ b iR B iR IE R e R0
EHEE. REMTEREMERTZHNRAGE, WL
MAZHSHNAE.

FREBMEDERBRBHRES — N LEFHNEEL
(M16x2), AIRERERLEHEZERERSZ L, BV TR
ZRTIE .

EHNE

-1...015 bar SE/RE

0...060 bar HE

0...150 bar RE

0...400 bar BRERGZIIEEND
0...600 bar =E

0...1000 bar SIEEE S

im EE I E

-25...+105 °C HIR

38



8 EN/REME SCPT

DhRER A

=
=
o
=
=
=

The Parker Service Master Plus £
gk The Parker Service Master Easy ﬁ(
hy

e

3k EMA-3/xxx

Eh/iREME SCPT
EH/BREHERESCPTEZMNEERE AT LR, &5
A[3X1000 bar, FEAIAFSENAGE, FrA{ERN

22 ERITEMPHREREENEE -

SCK-102-03-02

Mim]j.......

39

B s icoman o

e & v @
‘®
g. Serviceman
8. SCM-152-x-02
@ g
%’( D
o
-
# 3

“

e
X
mg %
AR
H 3
TR

Q0= ==,

a
##k EMA-3/3 =

M EEE SMA3-xxX

M ERE
SMA3-xxx

u
N
*

™™ e s m ann®

A B sk

FRIBETARSE (kit) PHENERFEMTFRE— L

e BLOF RO M E #EKSCA-1/2-EMA-3, FATi@IE 5 —/NFH

?ﬁ;‘- SHRAMENEFLEEE, FRESREREH
LHTRIERS.



8 E/imEME SCPT

SCPT &7 /iRt a8
1/2" BSPP SMZ4L, #H#k SCA-1/2-EMA-3

-1...015 bar/0...060 bar/0...150 bar/
0...400 bar/0...600 bar/0...1000 bar

#

SCPT-xxx-02-02

SCPT ) /imE e Rias
1/2" BSPP SMZLL, 1%k SCA-1/2-PQC

-1...015 bar/0...060 bar/0...150 bar/0...400 bar/0...600
bar

#

SCPT-xxx-02-02-PQC

SCK &Y

Serviceman/The Parker Service Master &%l

3m 5%k - 58HAK)
5m, SRS (5%HHfk - SEHEEE)

#

SCK-102-03-02
SCK-102-05-12

SCPT-xxx-02-02

# SCPT-015  SCPT-060 SCPT-150 SCPT-400 SCPT-600 SCPT-1000

MEIEE (bar) -1..015 0...060 0...150 0...400 0...600 0...1000
HHEHP_ (bar) 30 120 300 800 1200 1200
BREEH (bar) 150 500 900 1200 1800 2500
g;dﬁ(é% Fs -25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105
FS =%

e 8% i%%f/?f %,Zo%/ﬁ L FrM

Wi Sz Bt &) (ms) 1 IERESER () -25...+80
HEEEER 5%t fi# R ESEE ('C) -20...+80
EhixO 1/2" BSPP T ik (C) +105

shFE AEE 1.4301 AEEH (109 100

EE (9 200 Hrm IEC 68-2-29

40




9 EN/REME SCPT-CAN

EN/REE

s

REN AR

0fe) Sz B+t i8] 9 1 ms
o[iEiE E HIEE

AL CANSZIHEAR

S5 F SPEEDCON®, #4:fgs
Bz 11X 100mAYE 45

& RXEZRBILEDKT (SIL)

SPEEDCON® 4 PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG2 & B E M e #R

CANE‘\Z%B‘Z*@’E\TSCPT#E?W’%E‘Z%%E‘JFEE%.EH, Frimid

SPEEDCON® EE, AImREX—
HITRI B, Eﬁﬁﬂ?fﬁﬂﬂﬁ%lﬁﬁb, TEHMEE.

W% b B8 AME kSR

FTEMENREBEBERS —DREFEMERL(
M16x2), AIRIERSMERIBREREL, BLTRE
B8] .

EHNE

-1...016 bar SE/RE

0...060 bar HE

0..160 bar hE

0...400 bar BERGZITIEES

0...600 bar =E

0...1000 bar SIEEE S

im I E

-25...+105 °C R

41



9 EN/iREME SCPT-CAN

SCPT 7 /iR {28 CAN

1/2" BSPP SMZLL, ###k SCA-1/2-EMA-3

-1...016 bar/0...060 bar/0...160 bar/
0...400 bar/0...600 bar/0...1000 bar

#

SCPT-xxx-C2-05

SCPT 7 /iR {28 CAN

1/2" BSPP 5MEL, &k SCA-1/2-PQC
-1..016 bar/0...060 bar/0...160 bar/0...400 bar/0...600

#

SCPT-xxx-C2-05-PQC

bar

SCK &= 43 CAN 4

The Parker Service Master Plus

2m SCK-401-02-4F-4M
5m SCK-401-05-4F-4M
10m SCK-401-10-4F-4M

~102

SWHEXZ2T

SWHEX30

SWIHEX22

SCPT-xxx-C2-05

# SCPT-016 SCPT-060 SCPT-160 SCPT-400 SCPT-600 SCPT-1000

MEEE (bar) -1..016 0...060 0...160 0...400 0...600 0...1000
BEEHP__ (bar) 32 120 320 800 1200 1200
IRIEE S (bar) 150 500 900 1200 1800 2500
BESER (C)
VERE BRI 10K/ 3K -25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105
o #A +0.25 % P
s =5 £0.5 % + 0.2 %/4F REmESER (C) -25...+85
N )iz BF (8] (ms) 1 EFERESEE (C) -25...+485
R 5 &, M12x1 T i (C) +105
EAhimO 1/2" BSPP AT EEH (109 100
T TEEEM 1.4301 7L S IEC 68-2-29

= == IEC 68-2-6
E= (9 200 =z BE B 10...500 Hz
D) FKM

42




10 ;REME SCT

B S E

W o] hiE &k 125°C
B RERE

B JEAR

|
(&

Ny

FEREZRGS, BE RN E AT LR % F 25 iimRE 5 Mm-S
R EBIRE X RTEGRYIRT.

ATHEEREORE, WELAEEE P EEHAT,

AL EESSCT-150& A Fimitii 211 SCFT-xxx-02-02.,

43



10 ;REMESCT el BA

Serviceman SCM-152-x-028%,
The Parker Service Master &%l

SCK-102-03-02
SCK-102-03-02

EHER
EHER

DR R
SCT-150-04-02

—

im B #R§t SCT-150-0-02

R
HiBEk

SCA-GMA3/20S/T

SCT-150 (-25 °C...+125 °C)
SCT-150-0-02R9 R $t 7] LA A SR 2 M8 50 5 88 B AYHIE -
IBEIEEEESCT-150-04-027] M E % /1514630 barfi&E

R, HIMELET] 5NEZLCMAI/20RFIFIRE R E
TSCFT-xxx#BE#E .

44



10 ‘REAME SCT DREi A

—i
HandMeter

mSensoControl

Thermoelement Typ K
0...1000°C
v

The Parker Service Master Plus
= The Parker Service Master Easy

S S4EH#EE SCTA-400-02

.

f

S
hd
o
o
5
'_
(@]
[9p]
B
fid
BE
-
i

SCT-400-K-01&E {5 S #£i525SCTA-400-02

it SRR BB E R AN S L5H 5 ER S
1000°CHIESRIRE .

HER SCTA-400FRAFTAKE M A BB AR

45



10 ;REAME SCT

BASH

TR Nt 2R
SCT-150-04-02
™ ik

=

—ai
HandMeter

Thermoelement Typ K
0...1000°C
v

ﬂSensoControl

Bekidsa
SCTA-400-02

SCT RAEfEREE (T ,=125C)

I (5%h) BIERA B RKEE (M10x1)
TEEE (5 §1) IR E IR
HIBEEEL ©20(M10x1)

SCT-150-04-02
SCT-150-0-02
SCA-GMA3/20S/T

#

= sensocontrol

SCT-150-0-02

—
TN

SCT ;REEf&R%8E (T, =1000C) #
P BEEHR] 1000 °C SCTA-400-02
ARBEL R SCT-400-K-01 i
SCK EHEHR 4 #
Serviceman/The Parker Service Master &5l .
3m (55HE% - 55HEK) SCK-102-03-02 RS )
m s § ~102-0s- SCT-150-0-02 SCT-400-K-01
5m, M€Y (5 §HES - SEHHEEE) SCK-102-05-12
SCT-150-04-02 | SCT-150-0-02 SCT-400-K-01 SCTA-400-02
MEER (C) -25..4125 -25...4125 0..+1000 0..+1000
FEE +1,5°C +1,5°C +1,5°C +1,0% FS
MRz E 8] T, (s) 135 9.1 <5 -
INMERE (C) -25...+70 -25...+70 -20...+150 0...+50
BEEE (C) -25...+80 -25...+80 -20...+80 -25...+60
T1EEA (bar) 630 - - -
P__ (bar) 800 - - .
IRIEIE S (bar) 1200 - - -
2= ] = IREF: AEEN1.4304 N ABS
oz BICIKES | S gk | aAomEEeY | $H30 coEERY
wE FKM - - -
E£= (9 100 120 150 -
5/ RS T B4R C15K HE4E, FKM s R4 -
FS = mEie

SCTIREfERS (T, =1000°C) F&EH Serviceman

46



11 RPM illlE SCRPM

B JEEfsCEEENE
m TEEES% 10000 RPM
B #FH2mEFE RS

RERHZFREEE, MTERMALE, RET AR
MENFTRE-

AN E CLBIES) ATLUBRIERE B3 5E A -

s (B3| WL 3h i) BB R AT LB AR
NESE, FEB(EMLLEH DL,

HIRBHERBLRES,
BfERAPmERIRS

™o

X TR ET S
51 AT B p R AR S

5.

15 P43 Sk 7E BT TED 0 2

i
.
3
Wk
=z
=
‘,\:EI
]
A
S

HEREH: FEFERACT
FeiR iR

47



11 RPM fll& SCRPM ThiEisies

ARIRERE

S [T

Serviceman
SCM-152-x-02

The Parker Service Master Plus
= The Parker Service Master Easy

(en)
N
o
=
o
@
o
° (p]
=
g
iy
+H
L=

48



11 RPM {lj& SCRPM BASH
234
A =
MEIEE 25...500 mm
MEFE + 45° -
plEEE il e, 416 LED
Wi =
NESEE 20...10000 RPM
5 <0,5%FS
DR +5RPM
I RIERE
ElEBY 3m R 55H/4%5
INERE 0..70 °C
Hith
g ABS
R=t @ 34 mm/L =130 mm
E 230 g ¥i®it SCRPM
FS =ik 212
=2
232.5 232.5
$#Efhsk SCRPMA-001 ALY SCRPMA-002
SCRPM it
20...10000 RPM SCRPM-220
Sk SCRPMA-001
AEE L SCRPMA-002

49



i

2

il

RIFFERMERE, RMNBSHRENEMFEAIH

R

1 REREIT SCFT

B {KREEA

B NEEHIEEAEREEQD

B REEE

B 6FNESERE, &&&I1E750L/min
B HEIEME, ATCE p/Q I f ISR IE AR
2 REMEY SCLV

B S E, & Aik480bar

B 2FMESERE, & &ik750L/min
B IR

B W EIRE

3 =it sca

B EiRs)

B EMNEE < 2 ms

B HESEE

B EERSCAQ

BRIENS, REURBREREMN—NEESY, NEER
EREEHREHHEMRIRTRE. BREWIIREZHIE
WIRREF AR AFREMSSPMEZ BRY LTS H, HLR
SRENTRENTHREIRARIPER. LHEREITE
RETW, HRRMERFECEBENFCR. Bitt, E
AFRERINEN RFERBIKSITIRA T BUREEAL-

50



ik

SCFTRiRE T SCFT-CAN;R#i & it SCLVizg Bzt {2 SCoiE&E it
M
v ERERENE v ERERENE v ORE MR v BATRERTRGE
v AT EiE
v HakzEfiE <50 ms v HafZEfiE <50 ms v’ NafzEfiE <50 ms v NaRZAfiE <2ms
v MEEE v MEEE v MEEE v W ERAE
v ERsE S v &R v KRR S v MESEE
v AR EEiA750L/min | v AR E&FIA750 L/min | v AR ESIAT50 L/min | v GHEE
v &R S15i%420bar v T E&E 1 &ik420bar v T E&E /1 &ik420bar v TifJE &8 1= i&420bar
v W ERME v W ERME v HPQE
v CAN BZki%EiE v HETE
v TR
MEEE 1,0...15/3...60/5...150/ 10...300/20...750 L/min -60 ..+60L/min
8...300/15...600/ -150...+150 L/min
20..750 L/min
pr{m} 1/2"..1 1/4" BSPP 1/2"..1" BSPP M24/M42
FEEHSCAQ-XXX
WEFRE SRESHL SRERHL HE/RE
BE <+1%FS <+1%FS <+2%FS
Mg Rz B (8] < 50 ms fia )iz B 8] < 50 ms Mg Rz B [8) < 2 ms
1] RIEE. BRNKEE. I &S
iTRS SCFT-xxx-02-02 SCFT-xxx-C2-05 SCLV-PTQ-xxx SCQ-xxx-0-02
i) 52-55 56-59 60-63 64-68

51




12 ;R¥HRETT SCFT

MERE. RN

6T ESEE, R&iX750L/min
IR

it FE BE 711X 480bar

{KizEshE N

AN EREFEDFREEDO

o] A EHR1E

KAz A4, IR &Ep/T/Q

ThiE
RGN, WIRIHITIIESS, H 8055
QUQU FERTFEBLIBEME, F AR AR T

—EREME.

OUTPUT
Tz R A A N QIEFE IR, B IiREREAIHR
FHLIERR.

EBBRET —MUEEKEMASUNEE S . EiEH
wAGNETIc  ASCT-1SORFEfERIBERTLUMNE MR, Bk, XA
FLOW 7 Teowe’ MEMEL, FANEESMNTE k.

KR

AXIAL N
URBINE o WEIREZISHR
p-Q M2

.
Z ii WENE, BT E SR

52



12 ;B#i a4t SCFT IhREHER

ST

SI g. Serviceman

8. 8. SCM-152-x-02
i ] K <
# @ # &

The Parker Service Master Plus
g}, The Parker Service Master Easy

FLOW

SRR E T SCFT-xxx-02-02

53



12 B Eit SCFT R-&#

= Par]

FLOW

# SCFT-015  SCFT-060  SCFT-150 SCFT-300 SCFT-600 @ SCFT-750
A 37 62 62 62 62 100
B 136 190 190 190 212 212
C 37 50 50 50 75 75
E 117 130 130 134 150 154
M 70 103 103 103 127 126
N 0 5 5 7 9 10
P 25 50 50 52 62 60
Q N/A 92 92 90 106 104
R 0 5 5 9 " 10
S 115 157 157 150 168 181

54



12 jREeRETr SCFT

BARESH

SCFT-015

SCFT-060

SCFT-150

SCFT-300

SCFT-600 SCFT-750

FEIEE QN (L/min) 1..015 3..060 5...150 8...300 15...600 20...750
§§§3§§26)F5“R 1.0 FS 1.0 IR* 1.0 IR* 10 IR* 1,0 IR* 1.0 IR*
THEEAPN (bar) 350 350 350 350 290 400
#0 (A-B) 1/2°BSPP | 3/4"BSPP | 3/4" BSPP 1"BSPP | 1-1/4" BSPP | 1-7/8" UNF
EF%

AP_ (bar) @FS, 21cSt 15 15 15 4 S 5
5L (g 650 750 750 1200 1800 2100
FS- el

IR = 455HZE

* = UBE > 15 % FS B, LB E < 15 % FS BB 0.15 % FS

Mial 7 B (8] (ms) 50

IMERE (C) -10...+50

Q_ (L/min) QN x 1,1

THEN P

P (ban) PN x 1,2 H7FEE (C) -20...+80
im0 SRS R (0 _

751}%1?#‘“] (SCT—15_[_)_) M10x1 B E (C) 20...490
g%gﬁ%n E\EngAI)S #3K) M16x2

£ Him O 1/4" BSPP e 25

- o AR (um) (¢ FSCFT-015410 pm)
IR =

TE FKM

FEIEE (cSt)* 10...100

59 RaiEfp E5 4 8. BRI, FKM
* (7221 cStETROE, IR EABROERE)

SCFTRIEHEE T #

1,0...15/3...60/5...150/8...300/15...600/20...750 L/min

SCFT-xxx-02-02

SCK x4

Serviceman/The Parker Service Master %%/

3m 5%tk - 55HEk)
5m (5%H#@k - S8HEK)

5 mARKERES (5%HESK - SEHEEE)

#

SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12

55



13 iRELiHEIt SCFT-CAN

B RRREITHCANSEGRE AR
B 6FhUEEE, |EIA750L/min
B IR EA
B i EgESH1E480bar
m Kz
B NEREFENEREREDO
B T ERE
B SEFSPEEDCON®, fhZkiE{E
B RiKiE100mey B 41
OUTPUT
FLOW /MSS:NKETF!C

AXIAL
/TURBINE

SPEEDCON® 4 PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG/2 & BYiE M T HiR

RRaNFE N, AIEANEp/T/Q

gE

RERREREN, WIRRAHRIEEE, HPEa50
REFaTREGEFMY, FAERNENSEItT
—ERIFME .

M FizfEERERAENQ IR, FEIREREEHR
FEHLIERR.

R R T —NNEIELEMA-BLLNEE 1. HEHEA
SCT-150;RE fE L8 R n] LI S58iE . Fitk, XA =
fIE L, FTEMEESHMANE K.

FH
o IEIRFZILET, &EHEThe Parker Service Master Plus
p-Q M=

RN, EErE B EhEE



13 AR ETT SCFT-CAN DR EA

ST

SCK-401-02-4F-4M

EFER L

The Parker Service Master Plus
g The Parker Service Master Easy

il
'.l=|—-\
_

R E1T SCFT-xxx-C2-05

57



13 iR%LiHEiT SCFT-CAN

)

SCFT-CAN -# 015 060 150 300 600 750
A 36.9 62 62 62 62 100
136 190 190 190 212 212
C 36.9 49.6 49.6 49.6 75 75
E 150 164 164 168 183 186
M 69.5 103 103 103 127 125.8
N 0 5 5 7 9 12
P 25 52 52 52 62 60
Q / 90 90 90 106 104
R 0 5 5 9 " 10
S 115 157 157 152 168 181

58




13 iR EIT SCFT-CAN BASH

SCFT-CAN -# 015 060 150 300 600 750
FETEE QN (L/min) 1..015 3..060 5...150 8..300 15...600 20...750
*@§§1§§t°_/°)FS/'R 1.0FS 1.0 IR* 1.0 IR* 10 IR* 1,0 IR* 1,0 IR*
T4EEHPN (bar) 350 350 350 350 290 400
%0 (A-B) 1/2°BSPP | 3/4"BSPP | 3/4" BSPP 1"BSPP | 1-1/4" BSPP | 1-7/8" UNF
JEBE
AP_ (bar) @ FS, 21cSt 15 15 15 4 S 5
EE (9 650 750 750 1200 1800 2100

Fs-mERE
IR = $55HZE

* = MEME > 15 % FS B, ZiME(E < 15 % FS BH#EEH 0.15 % FS

Wi 57 B (8] (ms) 50
IMERE (C) -10...+50

Q,, (L/min) QN x 1,1

Eﬁ%gﬂ) PN x 1,2 HETEREE (C) -20...+80

0 TSR ( -

SBERO (SCT-150) M10x1 B E (C) 20...490

J@%@a:aa E\E/ngAl)B eI 0) M16x2

& Sk 1/4" BSPP A 25

s . TEABIE () (3 FSCFT-015510 pum)

= FKM

FEESERE (cSt.)* 10...100

590 RiaiEfa E5 4G 8. RN, FKM
* (221 ¢St BBOME, AR EABORME)
SCFT-CAN ;RitHEit #
1,0...15/3...60/5...150/8...300/15...600 L/min SCFT-xxx-C2-05
20..750 L/min; P__ =480 bar SCFT-750-C2-05
SCK i&EHzE 45 CAN #
The Parker Service Master Plus
2m SCK-401-02-4F-4M
5m SCK-401-05-4F-4M
10m SCK-401-10-4F-4M

59



14 REMXL SCLV

B TUEEN. BEMEE

B 2MESEE, ;mEik750L/min

u ﬂﬁ?E'ﬁEﬁﬁ%SObar

B EEHRP

B o R EIE{ECEEHEAHA-B)

B S 5CANZLERE

fRiptNERE. EAHFEE

e

o AINENE; ANEHMHEKEE, UWRIPRE. NiligE
FRIEAR.

o FIEEBEREAE, MNMEEZEIRM, WEHE.

o AIREZEZER. . Bl SEFRERHNEE.

REMROSRER 2, FHEEMNHRERFMIERIME, W
7T EEH AR, FEMLEESE, Bt
BERTHENER. @, Bl SEFRERNEE

BREMNR LA EMNEEN. BEMRE.

REZEEHILRA
(BRH X fRE22S)

R E MR AL RS ED 2R _E B9 AR B URBE 3R TR
254, SRZENBIEATEEN P, DB, BER#K

max

X, FEREHEFELETE REERE2HEAN .
FEIRAR R RNE A RIERET .

60



DhREREA

14 REMXL SCLV

p-QBE (WNAE) BRTREMINE. HIRERERR

F(HWERR P, PN REEEEN. X#&E
SensoWin® A a] LR E fE B M ST,

= o
= B
S .
= ==
S .
= -

{£FThe Parker Service Master Plus 8{ Fasy LA K i&JEN
AL SCLV-PTQRMEE SN REFIRE

EIRT N EE DR E R LS H R R R (BT .
ZE R ERREMRILSCLV-PTQR— M Rf. REMIE

71 R R B EDET A A AL

61



14 REMRL SCLV

SCLV-PTQ-xxx

SCFT-150-DRV

# SCFT-150-DRV SCLV-PTQ-300 SCLV-PTQ-750
A 62 98 117

B 370 222 235

C 50 50 75

E 130 135 150

# SCFT-150-DRV SCLV-PTQ-300 SCLV-PTQ-750

FeETEE QN (L/min) 6..150 10...300 20...750
g’% &% IR 10 1.0 (> 20 L/min)) 1.0 (> 25L/min)
TAEEFIPN (bar) 350 350 400
%“Eﬁéf%%ﬂ) - 420 bar 480 bar
#0 (A-B) 3/4" BSPP 1" BSPP 1-7/8" UNF
[EREA P (bar) @ (FS) 21cSt. 15 4 5
B8 (kg) 4.2 5.5 8.9
FS = mane
IR = $55H%EK
W) Kz Bf 8] (ms) 50 .

INMERE (C) -10...+50
Q. (L/min) QN x 1,1
Tﬁ’(_bg]r) PN x1,2 HETERE (C) -20...+80
?ﬁmﬁ}g 0 (SCT-150) M10x1
i 1—_‘#10- X 3 BE
EHBO (EMA3 ) M16x2 KR (C) -20...+90
FEHiwO (VST 1/4" BSPP
T S HEAEE (um) 25
T FKM

MESEE (cSt)* 10...100
5N BB iEm e E5 G 8. BN, FKM

62

*(FE21 oSt BROE, FHEREMEUERE)



14 REMRL SCLV

BARSH

SCLV-PTQi# FE Wi 1L EN e i)
10..300 L/min; P, _ = 420 bar

X

10..300 L/min;, P, = 420 bar, & CANZ 4%
20..750 L/min; P__ =480 bar

20..750 L/min;, P__ = 480 bar, # CANB %%

X

#

SCLV-PTQ-300
SCLV-PTQ-300-C2-05

SCLV-PTQ-750
SCLV-PTQ-750-C2-05

SCLV-PTQ FHFREER (RFE2E
10..300L/min; P__ =420 bar

20...750 L/min; P_ = 480 bar

#
SCLv-DISC-300
SCLv-DISC-800

SCFTRIEME, HRANRR
6..150 L/min; P__ =400 bar
6..750 L/min;, P =400 bar, & CANB %1%

X

#
SCFT-150-DRV
SCFT-150-DRV-C2-05

SCK &4

Serviceman/The Parker Service Master &%/
3 m (58K - 58t#fk)

5m (5%t - b5HHR%L)

5 mint s (554G - SEHEEE)

#
SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12

SCK &z 45 CAN
The Parker Service Master Plus

2m
5m

10m

#
SCK-401-02-4F-4M
SCK-401-05-4F-4M
SCK-401-10-4F-4M

63



15 @it SCQ

MERE. HE/FE
F iR R

Oja) 9z B [E] € 2 ms
ERE

it EEHE ) /&% 420bar
HESEE

o {& FE RN Ep/T/Q

w3 BRG], &R TTEREMIARE

IhkE

TIKMAZEBSMBEAR SIS THHEE (K iE5). %8
TRARZ SR, 3 (F) FEE (K AT E)EE&RES; ™
LRk R, 1T (S) MERENT A LLAIZT L,
HEDHEEAZERAMEES. SRKAREENT
B (BEA), Wit EStEZTk (30 -45.8 /min) . BE
B Mfe 5z B+ (8] /)N F0.002 s .

Rz

RERSERAGEHE—NEZERER. SCQAINRRTE
RIET RIERFEABRENEEWERENEER], M7 [R5
DRENAIRARYERGEEZMNER. REMARET
K= SERMBIHIR, MSCURBE X RER S HIRE
XEHEFIEE RS . & LEERFH AT LUE BN &5
KE9p, TAIQT . BBMARNBLBEANBEERREDNE,
SCOMEBEHABILREMRTHT .

B BREMEHFRIETMEETEMIRAT (WS H
TUBEN LS, ZER[EEREKEEIEA.

ha

SCQ-M & =38

64



15 23t sca ThiEisiee

- -
== ] [+ -]
=] [=_]
= [a=i)
=3 o]
=2 =)
= (=]

S g Serviceman
o o SCM-152-x-02
29 8
i B <
X Y X
(@] (@)
The Parker Service Master Plus Mo Mo
= The Parker Service Master Easy
AN
o
o
o
~O
<
o
O
(9p]
=
5 i)
B
i - v :
8 [=
L= =4 i H
A
ta Vs /4 i
AEitsca
THIEIERSCAQ

mEit SCa
#IEIEH SCAQ
FOE N/ RE R REEESCPT

65



15 FEit sca

mORTfEMFZE SCQ-060

77

ca. 68

50x30

=

swa7
hex27
X1)
X2)
X4)
@)
U X3)
M24x1.5

mOR~TfEREZE SCQ-150

77

ca. 68

50x30

=

sSw27
hex27
X1)
X2)
X4)
O
U X3)
M24x1.5

X% 20 Nm

x1) OBY[E 21,95x1,78
x2) OZY[E 20,29x2,2
x3) 0! 15,54x2,62
x4) OZURE

FFE 7% 30 Nm

x1) OBU[E 36,17x2,62
x2) PTFE 5 OZY[E 2,64x2,62

66

2325
M24x1.5
3 R
£
@ | Rz16
o i E|
g N |
dol s A
a8 z|
e 24 "5 ®
2.
: B

Rz16

N7

022"°% | /Re25 (/Rei6)

Rz16
2
~N
_\+

s

8
. pd
v
6
5
4 ///
3 A
7
o
? 2
1
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80
—»Q (Vmin)
044
042.3+0.1
g
™ ?\0?"
Rz16
3 © ~
S o — L
ge ‘ Yoo
) 2| g
® | 8| o
- M42x1.5 <0
< ©|
8 S £l
g3 > &
R e 2404 %" V X
|
© |
5 \ -
= \ B
|
ﬂ39,4+0‘1
|
: /
1
Nt
027,
228 02 v/Rz25 (sz16)
8
7 //
v
6 A
5
4 ///
3 Vd
v
o
? 2
1
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

— Q (iimin)



15 F&it sca Rt&#

FEHEHRSCAQ-060 ZE$EHRSCAQ-150
1 Ba g4 o ©
fah) @ \W/an ] 5 =7 W N
. /2NN - -
Ay o Y DD ol
- — J %J &k\% ALY ‘2[
Ban 8 38 20 € f‘t\ A@&J
. N \\T/V X
\ } 44 zr‘i 425 55 S
T gl
f
,_L i i
NT G1/2
7\\

B &#=SLSCAQ-GIR1/2 | Bl .

‘ - N.? G3/4 G1‘/4

i 8
€8 1 -

SCQ ;& it (0...£60 L/min) #
0...60 L/min (B3FEREIN) SCQ-060-0-02
FFSCQ-0608Y E IR SC-910
FFSCQ-06089 2514 SC-911
SCAQ EiE#EsL (60 L/min) #
1/2" BSPP 4241 (A-B) #1 M24 HIELL (E$ESCQ-060) SCAQ-GIR1/2A4CX
A
im0 M24 MRS (SCQ-060) SCQ-M24X1.5-ED
SCAQ iE#ER (60 L/min) #
1/2" BSPP M#24L (A-B) F1 M42 MHRLL (G%3ESCQ-060 ) SCAQ-060
A EE:
HEEiH O M24 MRS (SCQ-060) SCQ-M24X1.5-ED
1/2" BSPP 4MZain O (A-B) SCQ-R1/2-ED
SCQ iZxE1it (0...£150L/min) #
0..150 L/min $CQ-150-0-02
SCQ-150 B+ SC-912
SCAQ iE#ER (150 L/min) #
3/4" BSPP 424y (A-B) F0FF M42 AE4 (GE#£ESCQ-150) SCAQ-150
A EE:
HEEiH O M42 SMELL (SCQ-150) SCQ-M42X1.5-ED
3/4" BSPP 4MZ4rin O (A-B) SCQ-R3/4-ED

67



15 ;#&Eit SCA

BASH

SCQ-060 SCQ-150
MEEE Q, -60...+60 L/min -150...+150 L/min
Q. -66...+66 L/min -165...+165 L/min
O M24 (NG10) M42 (NG16)
EE (9) 670 1050
HE 7% 3
MR E +2 % FS @ 46cSt. TERE +10...+60 °C
Wi J37 B (8] 2ms BERE -20...80 °C
HIRIE 0,05 % FS/°C T ik +80 C
=i +0,5 % FS T 25 um
i WESEE 15...100 cSt.
ENEE 3..420 bar BHiH SR IP54 DIN EN 60529
THEEH P, 315 bar BERERE, EFRHRNRNL
THEN P (bar) 420 bar qm 54t, R
JEBE AP (bar) @ (FS) RER R iR B +7..+15VDC
E ] +3VDC
I 7320 EM#&R
wE NBR LT HER EN 61000-6-3
5\ R TE 4 WM. NBR R TR EN 61000-6-2
Fs = iH @12
SCK &4y

Serviceman/The Parker Service Master &%/
3m (5§H#Ek - 55HEK)
5m (5%t - S§HESL)
5mincgt (58G-S - SEHHEEE)

#
SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12

68




16 E#Z®BL SCK

SRR

mTFH

REFMANIZHNZ EFER—ER
EEE2 e

SMRE

[GREZES,

B4, EECANS (LS
Parker CAN B 2k B4 FH F I8 Parker CAN B 2k {5 B 2815 1%
ZThe Parker Service Master Plus SCM-500.,

HiREHFEANA R SPEEDCON* {FiE BMEZE.

= A

&8

CANZEZEY
SCK-401-02-4F-4M

CAN YEUIZEHZE
SCK-401-0.3-Y

CAN %%
SCK-401-R

EfESR

SPEEDCON® 4§ PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG/2 & B9 E A R HR

69

B4, AFENERSE
SensoControl®EiEE4ER T EHIMNE.

Sha gt
Rk IO R 4EE A T P A RIS SHiEE.

LETEY
Lt RERTF B S ASCM-150-1-01/02FASCM-152-
2-08HY Serviceman.

ExeEy (5 §)
SCK-102-xx-02

[

e ]

InkEag (5 §t)
SCK-102-05-12

11 T TR

Feidgsk
SCK-002-08
(AT ARG AR REER B R E IR &)

=1y N

EREY (4 $F)
SCK-102-02-08

=TI

T,
& '

_



16 EHEHL SCK BAREH

5T

g HEE

e ] e

BRIPEgR (EZER) IP50

B4

PE PUR

e 2@

RIFEE B2 L 1R4ERT -20 ... +70 °C
BENIRIER -5...+70°C

Bt 45 ) 4% R

SCK EHEHR 41 #

Serviceman/The Parker Service Master &%/
3m (5§H#Ek - 55HEK)

5m (5%t - b5tHE%)

5 mAnd< B4 (5§ - SEHEEE)

i (LEHHREE - 5HHEN)

2m (4%H) RERFIHERY Serviceman (SCM-150-1-01/02 0 SCM-152-2-08)

SCK-102-03-02
SCK-102-05-02
SCK-102-05-12

SCK-002-08
SCK-102-02-08

SCK &z 45 CAN*
The Parker Service Master Plus

2m (5%H#@k - SEHH@EE)
5m (5%t#&k - S¥HEEE)
10 m (5%t#Ek - SEHHEEE)

#
SCK-401-02-4F-4M
SCK-401-05-4F-4M
SCK-401-10-4F-4M

SCK-401-10-4F-4M CAN YELEHERE €150, 3 mEB4

SCK-401-0.3-Y

CAN #&umE4Eas** (5% AL - SEHEREE)

SCK-401-R

* A EHIEMAKE
** G CANSR LI FE — ML m SRR

70



17 MEREL SCA BAREH

. A BA RSk
# PN | P | P.. T1 T2 |L1|S1]8S2
_ |SCA-1/4-EMA-3 | 1000bar | 1200 bar| 2000 bar| 1/4" BSPP| M16x2 | 32| 27 | 22
\ SCA-1/2-EMA-3 | 630 bar | 800 bar | 1200 bar| 1/2" BSPP| M16x2 | 36 | 30| 22
SCA-1/2-EMA-3-HP | 1000bar | 1200bar| 2000 bar| 1/2" BSPP| M16x2 | 36 | 32 | 22

90° M EEfEsk

# PN | P | P, | T1 | T2 [L1]|L2]s1]8S2
SCA-90-EMA-3 630 bar | 800 bar | 1200 bar| M16x2| M16x2| 49| 26| 19| 22
A PRk
# PN | P | P.. | T T2 |L1|S1]s2
SCA-EMA-3/1 630 bar | 800 bar | 1200 bar| M16x2 -- 37 17| --
SCA-EMA-3/2 630 bar | 800 bar | 1200 bar| M16x2 | M12x1.65| 31| 17 | 17
- SCA-EMA-3/3 630 bar | 800 bar | 1200 bar| M16x2 M16x2 | 43| 17| --
SCA-EMA-3/4 630 bar | 800 bar | 1200 bar| M16x2 M16x1.5 | 31| 17 | 17

SCA-EMA-3/2

L1

SCA-EMA-3/3

SCA-EMA-3/4

gf}-%ﬁﬁﬁﬁﬁa:

71



17 MERESL SCA BAREH

51 Parker i) FE 3L
# PN | P | P, T1 T2 | L1]S1]S2
SCA-1/4-PQC 400 bar | 600 bar | 1000 bar 1/4" -- -— | - | --
BSPP
SCA-1/2-PQC 400 bar | 600 bar | 1000 bar 1/2" -- 59 | 27 | --
BSPP
SCA-EMA-3/PQC 400 bar | 600 bar | 1000 bar M16x2 -- 78 | 21 | 17

SCA-EMA-3/PQC

[\ mreEnnm

72



18 Parker EEXNET RS

R &R E A
BRIEE S

B ahfE 28R
PCiEH:
AR X R

The Parker Service Master Easy-TE&l

ParkerFHRXMEMNFH MK U T WRERFHEE,
RYEIPIRIE R R A AT SER AN RS -
MEMFATLUNE ., ETRUKRLEMERRESE, W
EE. REMNERE, XEFTERENM. ZHFEIM
AL AR F I ER AT LU THE R IS By, FHIRER bR
IREPE

teoh, B EFAEPREZ B A bL AT LU 1T A .
Serviceman-LE &

ParkerF#F3 M 2 (NS AT A A R KiEE—FRIEE
R T .

{EFHSensoWin® &4, AILATE PC EAIBEEE.

ServiceJuniorft4-LE#&

73



18 Parker EEXMET RS

SCC iz &8
AR T EA&R

2x Service Junior B¢ 1x %48 PCI&ML88AYService Junior ItZk X Serviceman

2x SCK/2x SCPT/2x SMA3

SCC-340

Serviceman/The Parker Service Master Easy
6x SCK/8x SCPT/1x SCT/1x SCRPM

1x SCFT015/060/150/300/600 8% 1x SCFT-150-DRV

SCC-DRV-300

The Parker Service Master Plus #1 1x The Parker Service Master Easy 3 1x Serviceman

12x SCK/ 8x SCPT/ 1x SCT/ 1x SCRPM

1x SCFT-015/060/150/300/600/750 2% 1x SCFT-150-DRV

SCC-500

ServiceJuniorTEf

SEl: -1...016bar/0...100 bar/0...400 bar/0...600 bar

1 &M
1 ServiceJunior
AR VA TN 433k

1 1/4" BSPP P24 - M16x2 FHREAL
1 M16x2 JMZLL - M16x2 SMB Ly
1 MEZRE 1500 mm (M16x2)

SCJIN-KIT-xxx*
SCC-340
SCJN-xxx-01

SCA-1/4-EMA-3
SCA-EMA-3/3*
SMA3-1500*

ServiceJuniorftZ T HAE

JEE: -1..016bar/0...100 bar/0...400 bar/0...600 bar

1T wE&HE

1 ServiceJunior Tt

1 PCiEfcss, EFERH
AR AT HE3k:

1 1/4" BSPP N4 - M16x2 HHELL

1 M16x2 SMZLL - M16x2 FMREL

1 MEEE 1500 mm (M16x2)

SCJINP-KIT-xxx-RC*
SCC-340
SCJNP-xxx-01-RC
SCJNA-PC

SCA-1/4-EMA-3
SCA-EMA-3/3*
SMA3-1500*

* R&EFF1000 bar

74




18 Parker EEXMET RS

Serviceman TEHf

& & FESCC-340

#
SCKIT-152-0-600
1

#
SCKIT-152-0-00
1

#
SCKIT-152-1-00
1

#
SCKIT-152-2-00
1

Serviceman

SCM-152-0-02

SCM-152-0-02

SCM-152-1-02

SCM-152-2-02

EH/BE RS
0 ... 600 bar
SCPT-600-02-02

R H R MITG!

(SCPT/SCT/SCFT/SCRPM)

EEBEY 3m
SCK-102-03-02

&k
(M16x2 SMEST - M16x2 SMELT)
SCA-EMA-3/3

MERE
1500 mm (M16x2)
SMA3-1500

PC-B4% (RS-232)
SCK-315-02-31

The Parker Service Master Fasy TH&

& & FESCC-DRV-300

#
SCKIT-330-00
1

#
SCKIT-340-00
1

The Parker Service Master Easy

SCM-330-2-02

SCM-340-2-02

EREBYE 3 m SCK-102-03-02

2

EREBYE 5 m SCK-102-05-02

2

EL (M16x2 SMZRLL - M16x2 SMZLD)

SCA-EMA-3/3

2

MEZE 1500 mm (M16x2) SMA3

-1500

2

e SRR MITI !

(SCPT/SCT/SCFT/SCRPM)

Serviceman-p-Q THE

The Parker Service Master Easy-p-Q TEf

& &% SCC-DRV-300

#
SCKIT-152-PQ
1

#
SCKIT-340-PTQ
1

Serviceman

SCM-152-2-02

The Parker Service Master Easy

SCM-340-2-02

EHNBEERSE 0... 600 bar
SCPT-600-02-02

B {E SR SCT-150-04-02

mEIE T SCFT-150-DRV

EREB Y 3 m SCK-102-03-02

EREBYE 5 m SCK-102-05-02

FEK (M16x2 SMZESL - M16x2 FMBLY)

SCA-EMA-3/3

MEE 1500 mm (M16x2) SMA3-1500

75




18 Parker {EEXNMET RS

The Parker Service Master Plus TE

& & %8 SCC-500

#
SCKIT-500-00-00
1

#
SCKIT-500-01-00
1

#
SCKIT-500-01-01
1

The Parker Service Master Plus

SCM-500-00-00

SCM-500-01-00

SCM-500-01-01

Fiw SC-ACC-01

1

1

CAN &% 45 SCK-401-05-4F-4M

2

CAN#EimE#%ss SCK-401-R

2

EREB Y 3 m SCK-102-03-02

EREBY 5 m SCK-102-05-02

= NN IN|—-

2
2
3
3

S (M16x2 JMZLL - M16x2 SMRLL)
SCA-EMA-3/3

2

S fE kR RSk SCK-401-4M

MEKE 1500 mm (M16x2) SMA3-1500

76




19 RERS

B IS0 9001 AEEB B B ™=
o] E#E5E 7150 9001 B A EH BIiR &

28/%8/ITRB

#

ServiceJunior
ServiceJunior g2k

K-SCJN-xxx-01
K-SCJNP-xxx-01-RC

ServiceJunior TS
ServiceJuniortd THB

K-SCJIN-KIT-xxx
K-SCJINP-KIT-xxx-RC

Serviceman K-SCM-152-0-02
K-SCM-152-1-02
K-SCM-152-2-02
Serviceman THE K-SCKIT-152-0-600

K-SCKIT-152-0-00
K-SCKIT-152-1-00
K-SCKIT-152-2-00

The Parker Service Master Esay

K-SCM-330-2-02
K-SCM-340-2-02

The Parker Service Master Esay TE®

K-SCKIT-330-00
K-SCKIT-340-00

The Parker Service Master Plus

K-SCM-500-00-00
K-SCM-500-01-00
K-SCM-500-01-01

The Parker Service Master Plus TE 8

K-SCKIT-500-00-00
K-SCKIT-500-01-00
K-SCKIT-500-01-01

Serviceman-p-Q THEA
The Parker Service Master Esay-p-Q TES

K-SCKIT-152-PQ
K-SCKIT-340-PTQ

SCPT 1/ BE{E s
SCPT E /B E{&E2s PQC

K-SCPT-xxx-02-02
K-SCPT-xxx-02-02-PQC

SCPT-CAN E /iR E {428
SCPT-CAN E /iR E{£3gs PQC

K-SCPT-xxx-C2-05
K-SCPT-xxx-C2-05-PQC

| SCRPM #iit K-SCRPM-220 |
| SCFT i@#eim it K-SCFT-xxx-02-02]
| SCFT-CAN ;R & it K-SCFT-xxx-C2-05 |
|Sca ifE @it K-SCQ-xxx-0-02|
SCT iR fE e K-SCT-150-0-02

K-SCT-150-04-02

77



19 BERSS

25|
S 3143
IR £ e Rkag MESEE: 0...600 bar
RS, SCPT-600-02-02 FEE: +0,5% FS
S/N: B1253S
£# 4 1: Budenberg S/N 15404 KOS SN094 DKD-K05801
S 2: HP 3497A Data Logger K4 =8370831402
2,00 PEE E REE
150 | (bar) (bar) (bar)
1,00 + 0 0 0.00
T 050 | 10 9.1 -0.90
f 0,00 100 99 -1.00
-0,50 ¢ 200 199.2 -0.80
-1,00 ¢ 300 299.5 -0.50
-1.50 1 400 400 0.00
2,00 +
600 600.6 0.60
P [bar]
0 0.1 0.10

78






RFENESEPENEKRIGN

kX EnRwEEES~m (L) ARAS
FE EiEH e OMNTIX AHE%2805
HB%m: 201206

FiE: 86 212899 5000

f£H.: 86 215834 8975

LR EL

X A TS NBAE21/EB2109Z
BB4%: 100004

Fi%: 86 10 6561 0520

f£H.: 86 106561 0526

i DVE 2

FECRET M RTXEEREE138S EHRKF L1706
MB%R: 510620

Fi%: 86 20 3878 1583

f£H.: 86 20 3878 1700

‘kENXNCHEEHRRAT
BEALEKDBREASE PO\
BiE: 852 2428 8008

£H. 8522480 4256

RKiLARF

Kb FEX EHENEER72-735
MR4w: 410003

BiE: 86 7314530210

£H. 86 7314530170

R AR IpEE4b

BB X e K IBE—EL36 S =2 S
HR%%: 610051

BiE: 86 28 8436 7205

f£H. 86 28 8436 7282

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

m ENGINEERING YOUR SUCCESS.





